



晚报|课堂

电子阅卷要注意什么？看这里



嘉汇三中副校长 于泓

文 本报记者杨璐 图 由受访者提供

期中考试临近,不少中小学推广电子阅卷,很多同学因为不符合电子评卷的其他要求,导致丢失不少分。10月17日,大连晚报小记者群邀请嘉汇三中副校长于泓就学生在电子阅卷中存在的问题,应该注意事项等上了一节网课。

条形码最重要

于泓说,电子阅卷考试中最重要东西就是条形码,考前每位老师会发给同学条形码,考场上到了粘贴条形码的时间,学生就需要揭开下面的胶带,把条形码粘贴在试卷的指定位置。另外,卷子上有写姓名、考号的位置,也要填写。

在指定区域内答题

无论是哪一科的答题卡,四周都有一

些红色方框,框内就是答题区域,大框之内又有小的框。每一道题必须在指定的位置,答到外面的一律不会得分。建议同学们写字不要太大,因为一旦写错,还有空间进行改动,也不要把题的答案写在其他地方,然后通过一个箭头指过去。在电子阅卷过程中,这样基本不会有分。

涂卡用力不能太重或太轻

关于涂卡,整张试卷需要用铅笔进行填涂的地方有两个内容:一是所有的选择题,包括如果有写考号,下边带有填图信息的小格子,就需要用铅笔把它涂满。另外,数学、物理、地理、生物这样的学科有可能涉及到作图,通常用铅笔画,但很多学校会要求学生,铅笔绘图后用黑色签字笔再描一遍。用铅笔涂卡时,不需要特别

用力,但也不能太轻,容易影响扫描。

给涂卡留出足够时间

电子阅卷中,学生最担心的是涂卡涂串。于泓建议每一道大题写完后整体去涂,另外,要按顺序涂,不要倒着涂或从中间开始涂,容易导致涂串。另外,一定要计算好时间,给涂卡留出足够的时间来。

书面整洁美观很重要

在电子阅卷过程中,书面的整洁美观很重要,尤其是语文和英语作文方面书写特别重要,容易影响阅卷老师对整体的评判。另外,答题卡不能折叠。

英语字体不是非要衡水体

还有家长问,英语字体是不是一定要练习衡水体。于泓表示,其他一些字体也可以,不是说非要衡水体。

这就是我的家乡

我的家乡是海滨城市大连。大连是沿海开放城市,也是老工业基地城市,肩负着东北对外开放龙头和率先实现老工业基地全面振兴的双重任务。大连也是一个盛产海鲜的城市,这儿的海鲜那是闻名全国,味道那叫一个鲜,海鲜烧烤也是大连特色之一。

大连是中国首批沿海开放城市,拥有国务院批准设立的第一个国家级经济技术开发区,东北地区唯一的保税区和高新园区。也是中国重要的工业基地,第一艘航空母舰、第一艘万吨级轮船、第一辆大功率内燃机车、第一台海上钻井平台,都在这里诞生。

每当我旅行回到大连时,看着那亲切的土地,亲切的汉字,以及我们独有的黄皮肤时,就不禁油然而生出一种敬畏自豪之情,我们要好好保护这片土地!

追古溯今,有许多像大连这样的城市,我们生在和平年代,有什么理由不好好学习,为祖国奋斗呢?少年强则国强,未来属于我们,世界属于我们,让我们共同创建美好家园!

我爱我的家乡,爱这里的人民,爱家乡的一草一木,因为有了这片土地才有了今天的我,我为家乡自豪,为祖国自豪!

嘉汇二中 二年五班 刘书彤



本周
作文明星
刘书彤

教育速递

日前,沙区锦绣小学迎来了第二届收获节,全校师生倾心投入到浓浓的节日氛围中,通过各种形式分享收获的快乐,向新中国七十华诞献礼。

张红文

近日,第三届“最美连大教师、最美连大学子”颁奖典礼暨第八届校园文化节闭幕式在大连大学学校礼堂举行。

陈苏琳

近日,中山区葵英小学举行了“庆祝新中国成立70周年文艺活动”。活动以朗诵、舞蹈、演唱为主要形式歌颂祖国的辉煌业绩,家长、老师、学生同台献艺,用最精彩的节目向祖国母亲献礼,祝愿祖国母亲生日快乐。

栾光煜

近日,甘井子育文中学以深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,立足校情,创造性地在全校设置了学生心理疏导岗、学习行为矫正岗、校园秩序保障岗、文明校园巡察岗、校本课程对接岗等五个岗位,42名党员教师根据自身条件,在不影响教育教学工作的情况下,认真选择岗位开展党员服务活动,让全校学生共享“育文教育的蓝天”。

蔡庆林

日前,沙区东北路小学邀请国家二级心理咨询师、大连嘉汇阳光中学心理学教师、该校特聘心理辅导员张朝凤老师为孩子们授课,重点在五、六年级学生中开展预防性侵害安全教育讲座。活动进一步增强了学生“防性侵”安全意识和自我保护意识。

林春

近日,中山区春德小学邀请国家应急广播进校园,开展主题为“提高应急能力,守护少年安全”的科普知识活动。

栾光煜

故乡在我心

在每年的寒暑假,妈妈经常带我出去看看外面的世界,一路上都会走走停停,不论是无比繁华的大都市,还是风景优美的小山村,去的时间长了,总会想念我的家,我的家乡——大连!因为,这里的风最柔;这里的阳光最暖!家乡的每一片海,每一块土地都在我的心中。

大连,我的故乡,风光旖旎,山水多娇。古往今来,令无数文人墨客青睐,不管是“层岩叠彩堆春色,金石沙滩醉艳阳”,还是“孔雀开屏春作画,海狮献瑞耀朝

霞”,都写出大连的美丽景色与繁荣昌盛!

“大海茫茫,浪推绿岛连天外,暖风发发,云涌金沙入画中”,大连的海是清的,是绿的,是波涛汹涌的!大连的自然资源以海洋资源最具盛名,各种海鲜汇聚一堂。记得小时候,在松软的沙滩上挖贝壳,海边岩石壁上抠波螺,吃着路边小摊上的铁板鱿鱼、海鲜焖子,品尝餐桌上鲜美的清蒸黄鱼、海菜包子,每一道都充满着家乡独特的味道。

大连在全中国是块宝地,她躺在黄海、渤海的怀抱里,气候是宜人的,天空是多彩

的,她更是一座充满生机和活力的城市。大连的夏季无酷暑,冬季虽冷却少寒。春季更不用说了!槐花、樱花、桃花、丁香花……争奇斗艳,漫山遍野的开满了花!

大连已经从之前的小渔村,变成了今天的现代化城市,成为渤海湾一颗耀眼的明星,这是几代人的辛勤努力、辛苦付出造就的。在这样的环境下成长,我们有何理由不为她骄傲、不为她拼搏呢?

大连在我心中,从未改变!

大连嘉汇中学 一年二班 沈南曦

我爱大连的四季

美丽的大连我的家。我爱我美丽的家乡,更爱我美丽家乡的四季。

春天,我喜欢在开满樱花的旅顺樱花园里游玩。樱花园里,随风飘落的樱花就好像一个个可爱的小精灵,我喜欢变身成一个小精灵和她们一起捉迷藏,感受春天的芬芳。

夏天,我喜欢在金石滩软软的沙滩

上奔跑。沙滩上,飞奔的浪花就好像一个个调皮的小孩子,我喜欢变身成一名小勇士光着小脚丫开心地追逐他们,感受夏天的清凉。

秋天,我喜欢在撒满落叶的星海广场上漫步。广场上,翩翩起舞的落叶就好像一个个跃动的宝藏,我喜欢变身成一名小探险家勇敢地去探寻它们,感受秋天的神秘。

冬天,我喜欢在银装素裹的劳动公园里玩耍。公园里,飘飘扬扬的雪花就好像一个个盘旋而下的仙女,我喜欢变身成一个小公主优雅地和她们共同舞蹈,感受冬天的寒冷。

美丽的大连我的家,我爱你,更爱你带给我不同感受的一年四季。

知行小学 3年6班 孙澜溪